

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 26.04.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004618043

Kanton: Al

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung LX Group GmbH, Appenzell

LX Group GmbH

[fr] LX Group Sàrl [it] LX Group Sagl [en] LX Group Ltd. liab.

Weissbadstrasse 8b 9050 Appenzell

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE404437177 **Sitz:** Appenzell

Zweck

Betrieb einer Druckagentur sowie Vertrieb von und Handel mit Druckerzeugnissen und Luxusartikeln aller Art sowie Produktion und Entwicklung exklusiver Luxusartikel im Inund Ausland. Grafische Dienstleistungen, Beratung, Konzeption, Gestaltung, Produktion, Kommunikation, Webdesign, Fotografie sowie sämtliche damit zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Revision:

Verzicht auf Revision

LX Group GmbH (LX Group Sàrl) (LX Group Sagl) (LX Group Ltd. liab. Co), in Appenzell, CHE-404.437.177, Weissbadstrasse 8b, 9050 Appenzell, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 01.04.2019. Zweck: Betrieb einer Druckagentur sowie Vertrieb von und Handel mit Druckerzeugnissen und Luxusartikeln aller Art sowie

Produktion und Entwicklung exklusiver Luxusartikel im Inund Ausland. Grafische Dienstleistungen, Beratung, Konzeption, Gestaltung, Produktion, Kommunikation, Webdesign, Fotografie sowie sämtliche damit zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag und Inventarliste vom 27.03.2019 einen Personenwagen der Marke Mercedes-Benz Viano CDI 2.2, ein Motorrad Marke Piaggio Vespa Privavera50 sowie diverses Mobiliar und EDV-Zubehör, wofür 200 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 01.04.2019 wurde auf eine eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Grosse, Andreas, deutscher Staatsangehöriger, in Uster, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 220 vom 23.04.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.